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1

Auction Policies

2

Thor #165/1st HIM (Adam Warlock)
1st full appearance of HIM, later named Adam Warlock. VG/VG+
condition with some creasing and blunted corners.

13

Marvel Knights Spider-Man Limited + Ongoing Series

28 comics. Near run of Marvel Knights Spider-Man (#1-22, missing
issues #2 and 8). Also included is Spider-Man/Daredevil #1-4 and
Spider-Man Wolverine #1-4. In Marvel Knights: Spider-Man #10,
Mac Gargan bonds with the Venom symbiote. Overall NM- to NM
condition.

3 Boba Fett Star Wars Black Series 40th Anniversary
Black Series 6 inch figure series. New in sealed package.
4 Iron Man #282/Key War Machine

1st cover appearance of the War Machine armor, worn by Tony
Stark. VF+/NM- condition.

She-Hulk #1/1st She-Hulk + Origin
1st appearance and origin of She-Hulk, the cousin of Bruce
Banner. VG- condition with shallow cut on back cover.

14

Venom Mini Series/Sets Lot Lethal Protector + More

12 comics. Includes Lethal Protector #1-6, The Madness #1-3 and
Funeral Pyre #1-3. Lethal Protector #1 is the first solo series
featuring Venom. This series also features first appearance by
other key symbiotes. NM condition overall.

Uncanny X-Men #300 Signed by John Romita Jr.
#11/13100. Comes with Certificate of Authenticity. NM condition
overall.

15

Kylo Ren/Rey Starkiller Base Star Wars Black Serie
Black Series 6 inch figure series. New in sealed packages.

Star Wars Black Series Dewback w/Sandtrooper Figur
#4 in the Black Series 6 inch deluxe figure series. New in sealed
package.

16

Friendly Neighborhood Spider-Man #2-21 + 24/Near R

#6 is the 1st appearance of El Muerto, a luchador and the 1st
cameo appearance of El Dorado. #7 is the 1st full appearance of El
Dorado, an enemy of El Muerto. #11 is the 1st appearance of
Francis Klum as the third Mysterio in-costume. NM overall.

Wolverine #88/1st Deadpool vs. Wolverine
First battle of Wolverine vs Deadpool. NM condition.

Stormbreaker: The Saga of Beta Ray Bill #1-5

Issues #1-5 (of 6). This is the first solo series featuring Beta Ray
Bill and the first appearances of Stardust and Alpha Ray Bill. NM
condition overall.

17

Vampirella Comic Lot w/Key Manara Cover

31 comics. Includes Vampirella Strikes #1-3 (#1 has a Manara
cover), #4-27 with Annuals #1-2 from the 2010 Dynamite series as
well as the NuBlood and Fluffy the Vampire Killer one-shots. NM
condition overall.

18

Catwoman #51/Adam Hughes Cover
Iconic cover art by Adam Hughes. NM- condition.

19

Clone Troopers Star Wars Black Series Figure Lot w

CW?10 Clone Trooper (187th Battalion, Walgreens) and CW 01
Clone Trooper (Kamino). Black Series 6 inch figure series. New in
sealed packages.

10 Kylo Ren/Chopper/Ezra Bridger Star Wars Black Seri
#84,86 and 90 in the Black Series 6 inch figure series. New in
sealed packages.

11 Boba Fett/Han Solo/Greedo Star Wars Black Series L
Orange Wave Black Series 6 inch figure series #6, 7 and 8. New in
sealed packages.

12 Secret War (2004, Marvel) #1-5 Set + Gold

6 comics. Includes #1-5 and the gold foil logo commemorative
edition. #1 is the 1st appearance of Lucia Von Bardas, the
Latverian successor of Doctor Doom. #2 is the 1st appearance of
Quake, Daisy Johnson. NM condition overall.

20

Silver Surfer Group of (22) #50-90/1st Tyrant

Lot includes #50 (2nd print), 67-77,79-82,84-88 and 90. #81 (NM-
condition) is the 1st cameo appearance of Tyrant. #82 (NM-
condition) is the 1st full appearance and cover appearance of
Tyrant. VF+ to NM overall.
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21

Batman #635/1st Jason Todd Red Hood
1st appearance of Jason Todd as Red Hood. NM condition.

22

Captain America and Bucky #620-623/626-640+635.1
20 comics. Features some great team-ups! NM condition overall.

32

Thanos #1-12 Set (2003) 1st Fallen One

#11is the 1st appearance of the Fallen One, the first Herald of
Galactus whose origin is still mostly untold. VF+/NM- to NM range
overall.

23

Mimban Stormtrooper Star Wars Black Series Walmart
Black Series 6 inch figure series. New in sealed package.

24

Mandalorian/Jawa/Stormtrooper Figures/Star Wars B

Black Series 6 inch figure series #94, 96 and 97. The Mandalorian,
Offworld Jawa and First Order Stormtrooper. New in sealed
packages.

25

Batman #608-619 Set/Jim Lee's Hush
Twelve-part 'Hush' story arc by Jim Lee and Jeff Loeb. NM- to Nm
condition.

25a

X-Men #1-25 w/2 #1s w/Annuals - 1st Omega Red!

#4 (NM condition) is the 1st appearance of Omega Red, a Russian
serial killer, captured and experimented on by the government. #11
NM condition) has an iconic cover art by Jim Lee. This lot comes
with 2 different Jim Lee covers for the #1 issue. This lot includes
Annuals #1-3 and '95-'99. Overall VF+/NM- to NM range.

26

Wolverine #300-315 + Death of Wolverine #1-4
19 comics. #310 is the 1st appearance of Remus, twin sister of
Romulus. NM-/NM overall.

27

Rey w/D-0/Sith Trooper/Cal Kestis Star Wars Black
Black Series 6 inch figure series #91, 92 and 93. New in sealed
packages.

28

Superman/Batman #1-36 + 38/39 + Annual #1/1st Batm

#8 (1st and 2nd prints, both NM) is the reintroduction of Supergirl,
Kara Zor-El. #22 and 23 (both NM) are the 1st cameo and full
appearance of Batman Beyond outside of the DC Animated
Universe of comic books. NM- to NM condition.

29

Age of Apocalypse X-Men Comic Mega Lot (1995)

40 comics. Includes Alpha, Omega, Prime, X-Men Chronicles #1-2,
X-Universe #1-2, Age of Apocalypse the Chosen #1 and 8
complete 4 part limited series. NM- to NM overall.

30

Uncanny X-Men Group of (26) #450-506/Key X-23

Lot includes #450-456,458,460,461,463,465-476,478,480 and 506.
#450 (NM condition) is the first meeting and battle of X-23 and
Wolverine. #451 (NM- condition) is the first battle between X-23
and the X-Men. #460 (NM condition) features an X-23 cover. #46 7
is the 1st team appearance of Shi'ar Death Commandos:
Blackcloak, Devo, Hypernova, Krait, Offset, Sega, Shell, Warshot.
Overall NM- to NM condition.

31

Star Wars Smuggler's Bounty Mini Figure Lot
14 mini figures. You get all pictured. Previously displayed. Figures
are in nice shape, but are somewhat dusty.

33 Uncanny X-Men Group of (37) #400-449
Lot includes #400,402-408,410-427,429,430,434-436,442-444 and
447-449. NM- to Nm condition.

34 Spider-Man 2099 #1-4 + Extra #1
5 comics. #1 is the 1st appearance and origin of Spider-Man 2099.
VF+/NM- to NM overall.

35 Darth Vader/Obi-Wan Star Wars Black Series 40th An
Black Series 6 inch figure series. New in sealed packages.

36 Catwoman Group of (89) #1-91 + Annuals
Lot includes 1-6,8-31,34-51,53-73,76-81,83-91, Annuals #1-4 and
Catwoman Plus Scream Queen. #65 has cover art by Jim Balent
depicting Catwoman in Joker make-up. Includes some of the
memorable Staz Johnson covers. VF+ to NM-/NM overall.

37 C-3PO w/Babu Frik + R5-P8 Exclusive Star Wars Blac
C-3PO & Babu Frik and R5-P8 (Target exclusives) Black Series 6
inch figure series. New in sealed packages.

38 Black Widow Comic Lot w/Variant
10 comics. Includes #1-6 from the 2010 series, Deadly Origin #1
(variant), 3, 4 and Black Widow and the Marvel Girls #1 (of 4). NM
condition overall.

39 Anakin Skywalker+Obi-Wan Kenobi (Clone Wars, Targe
50th Anniversary 6 inch figure series. New in sealed packages.

40 Uncanny X-Men #375-396/398-399
#390 is the death of Colossus. NM- to NM condition.

41 Avenging Spider-Man Group of (11) #2-22/Key Captai
Lot includes #2,3,6,7,9,14,16,18,20, and 22. #9 (NM condition) is
the 1st appearance of Carol Danvers as Captain Marvel. Overall
NM- to NM.

42 Uncanny X-Men #350-374
#350 has holofoil cover art by Joe Madureira. VF+/NM- to NM
condition.

43  Scarif Stormtrooper Squad Leader Star Wars Black S
Figure #28 from the Black Series 6 inch figure series. New in
sealed package.

44  Captain America and Falcon #1-14 (Set, 2004)
Complete set from 2004. VF+ to NM-/NM overall.

45 Uncanny X-Men #325-349

#327 is the 1st appearance of Joseph, a Magneto Clone. #332 is
the 1st appearance of Ozymandias. #333 is the 1st full appearance
of Bastion. #345 is the 1st appearance of Maggott. NM- to Nm
condition.
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46

Loki #1-4 (2004) #1-4 (2010) + Agent of Asgard #1
9 comics. 2 complete series and the #1 Agent of Asgard issue.
Overall NM condition.

56

Amazing Spider-Man #36-59/9-11 Issue + More

#36 (NM condition) is the September 11th, 2001 tribute issue. #43
is the 1st appearance of Luke Carlyle, Doctor Octopus. #51 and 52
have cover art by J. Scott Campbell featuring Mary Jane Watson.

47 Plo Koon Star Wars Black Series Figure
Figure #109 from the Black Series 6 inch figure series. New in Overall NM-/NM condition.
sealed package. 57 Devil's Reign/Marvel + Top Cow #1-7 (Set) + 2 Inte
48 Uncanny X-Men #300-306/308-314,316-324 9 comics. Includes the 7 part company crossover with Cyberforce
#312 is the 1st full team appearance of The Phalanx in their true #30 and Weapon Zero (Interludes). VF+ to NM condition.
form. #300 is the introduction of the Legacy Virus.. Includes 2 58 Amazing Spider-Man #30-35 Straczynski
copies of #320 (standard and Wizard edition). VF+/NM- to NM #30 is the 1st appearance of Morlun and Ezekiel Sims. In issue
condition. #35, Aunt May discovers Peter Parker is Spider-Man. NM- to NM
49 Infinite Crisis #1-7 (Set) 1st New Blue Beetle! overall
#3 (NM condition) is the 1st appearance of Jamie Reyes. #5 (NM 59 Aayla Secura/Clone Trooper Lieutenant Star Wars B
condition) is the 1st full appearance of the third Blue Beetle, in AOTCO03 Aayla Secura and AOTCO1 Clone Trooper Lieutenant
costume. NM-/NM overall. (Walgreens) from the Attack of the Clones Black Series 6 inch
50 Yoda + Obi-Wan Kenobi Exclusive Star Wars Black Se figure series. New in sealed packages.
Walgreens exclusive Yoda + Obi-Wan Kenobi (Force Spirit) figures 60 Genl3 Comic Book Lot
from the Black Series 6 inch figure series. New in sealed packages. 57 Gen 13 comics from various series. VF+to NM condition.
50a X-Men #27-74/1st Onslaught 61 Amazing Spider-Man #1-16/20/23-29 New Spider-Woman
#53 (NM condition) is the 1st full appearance of Onslaught, a #5 (NM condition) is the 1st appearance of Mattie Franklin as the
creation born from the mind of Charles X and Magneto. #30 third Spider-Woman and the fourth Spider-Woman, Charlotte
features the marriage of Scott Summers & Jean Grey. Overall NM- Witter, the granddaughter of Madame Web. #14 has cover art by
to NM. John Byme featuring Spider-Man and Spider-Woman, Mattie
51 Star Wars Hot Wheels Die-Cast Vehicle Lot Franklin. #20 is considered a scarce issue. Overall NM- to NM
Lot of 13 first appearance character cars. You get all pictured. New condition.
in sealed packages. 62 Witchblade/Fathom/Danger Girl Comic Lot
52 Uncanny X-Men #273-275/277-280/282-285/288-300/1st 68 comics. Most are from Witchblade series. You get all pictured.
#282 (NM- condition) is the 1st cover and cameo appearance of VF+/NM- to NM condition.
Bishop. #283 (NM condition) is his first full appearance. Overall 63 Snowtrooper (ESB) Star Wars Black Series Figure
NM- to Nm condition. Figure #35 from the Black Series 6 inch figure series. New in
53 Kingdom Come #1-4 Set/DC Comics sealed package.
Full prestige format comic book set. Includes and extra copy of #3. 64 X-Wing Pilot Asty/Flametrooper/Finn Star Wars Blac
NM condition overall. X-Wing Pilot Asty, First Order Flametrooper and Finn (FN-2187).
54 Uncanny X-Men #246/248/253/256/257/267/268/269 Figures #14, 16 and 17 from the Black Series 6 inch figure series.
#248 is the first published artwork on the X-Men title by Jim Lee New in sealed packages.
(2nd print gold variant). #256 is the debut of classic Psylocke 65 Astonishing X-Men #1-14 + #17/1st Abigail Brand +
costume. #257 (GD+/VG- condition) is the 1st appearance of #3 and 4 are the 1st cameo and full appearance of Abigail Brand.
Psylocke as Lady Mandarin. #267 is the 3rd appearance of Gambit. #4 is the first mention of S.W.0.R.D., Sentient Worlds Observation
#268 has an iconic cover art by Jim Lee. Overall VF+ to NM- and Response Department, a division of S.H.I.E.L.D.. Overall NM
condition. condition.
55 Star Wars Black Series Figure Lot w/Exclusive (Obi 66 Siege/Siege Embedded + More Comic Lot/Marvel

4 figures from the Star Wars: Obi-Wan Kenobi Black Series 6 inch
figure series based on the Disney plus show. Includes OBI6 Ben
Kenobi (Tibidon Station, Target), OBI3 Reva (Third Sister), OBI04
Fifth Brother (Inquisitor) and OBI9 Grand Inquistior figures. New in
sealed packages.

14 comics. Includes all 4 issues of Siege and Siege Embedded.
Also included are (4) one-shots and (2) copies of Siege Aftermath
Avengers Prime #1 (1st and 3rd prints). Overall NM- to NM
condition.
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67

Kylo Ren/Luke Skywalker/Stormtrooper Star Wars Bla
Figures #45,46 and 48 from the Black Series 6 inch figure series.
New in sealed packages.

68

Emma Frost #1-15 (2003) Greg Horn Covers!
Near run. Missing only #16-18. Featuring fantastic Greg Horn
covers! Overall NM- to NM condition.

76

X-Men Unlimited Group of (46) #1-50

1-8,10-33,35,36,38-42, and 44-50. #47 (NM condition) has great
cover art by Joshua Middleton featuring Psylocke. VF+ to NM
overall.

69

Superman Limited Series + Specials Comics Lot

23 comics. Includes Birthright #1-12 (set), Superman/Shazam! First
Thunder #1-4 (set), Superman Forever (standard and deluxe
covers), the Wedding album (standard and deluxe covers) Save the
Planet! and Superman vs. Darkseid Apokolips Now. VF+to NM
condition.

77

Han Solo/Val/Rebel Trooper Star Wars Black Series

Figures #69,70 and 71 from the Black Series 6 inch figure series.
Includes Han Solo (Bespin), Val (Vandor-1) and Rebel Trooper.
New in sealed packages.

78

Batman Versus Predator I/1l/lll Sets
11 comics. Includes | #1-3, Il #1-4 and IIl #1-4. Overall NM,
Batman Vs. Predator IIl #1 is VF.

70

Thanos Limited Series + Annual + One-Shot Lot

23 comics. Includes Infinity Abyss #1-6, Imperative #1-6, A God Up
There Listening #1-4, Rising #1-5, Thanos Vs. Hulk one-shot and
Annual #1 (variant). NM condition overall.

79

Garazeb Orrelios Star Wars Black Series/Rebels Zeb
Black Series 6 inch figure from the Rebels series. New in sealed
package. Package has some shelf wear as pictured.

71

Star Wars Black Series Enfys Nest's Swoop Bike Fig
#5 in the Black Series 6 inch deluxe vehicle/figure series. New in
sealed package.

80

Superior Iron Man #1/2/6/7/8/9 1st Superior Iron M

1st full appearance of Superior Iron Man, Iron Man's 'Endo-Sym'
armor, comprised of liquid smart-metal, inspired by Klyntar
symbiotes. NM overall.

72

Action Comics Group of (42) #724-848 w/ Annuals #2
Lot includes

#724-729,731-733,735,761,780-782,787,788,793,800,814-817,821-

825,829-831,836-838,845-848, Annual #2 (x2),7,8 and 10. #845 is
the 1st appearance of General Zod, Non and Ursa as they are
represented in the Superman movie. #846 is the Christopher Kent
revealed to be Lor-Zod, the son of General Zod and Ursa. #800 is
an Anniversary issue. VF+to Nm condition.

81

Avengers Limited Series Sets Comics Lot

32 comics. Includes Avengers/Invaders #1-12, Avengers: Infinity
Gauntlet #1-4 and Avengers" Earth's Mightiest Heroes #1-12 with 2
different covers for each issue. VF+/NM- to NM condition.

82

Captain America (2011) #1-4/7-19 Near Run/Brubaker
Missing only #5 and 6 from the 2011 series. Overall NM-/NM
condition.

73

Captain America Reborn #1-13 + Variants + Exclusiv

16 comics. Includes A and B variants for #1 and 5 as well as an
exclusive comic con preview of Captain America Vol. 2 #1. This is
the 1st preview appearance of Rikki Barnes, becomes Bucky in the
'Heroes Reborn', alternate reality. Overall VF+/NM- condition,

83

Rogue One Star Wars Black Series Action Figure Lot

4 figures from the Black Series 6 inch Rogue One: A Star Wars
Story Wave figure series. Included are #7 (Galen Erso, Target), #8
(Antoc Merrick, Target), #9 (Stormtrooper/Jedha Patrol) and #6
(Bodhi Rock). New in sealed packages.

74

Civil War #1-7 (Set) + Crossover Comics

23 comics. Includes all 7 issues of Civil Warm Frontline #1-5,
Heroes For Hire #1-3, The Confession #1, War Crimes #1, The
Initiative #1, The Return #1, and X-Men #1-4. Overall NM- to NM
condition.

84

Thor Limited Series Sets Comics Lot

28 comics. 5 complete limited series. Includes: For Asgard #1-6,
The Deviant's Saga #1-5, Astonishing Thor #1-5, Tales of Asgard
#1-6, and Blood Oath #1-6. NM- to NM condition.

75

The Mandalorian Star Wars Black Series Figure Lot

3 figures. MAN16 Boba Fett (Tython), MAN15 Migs Mayfeld
(Morak) and MAN18 Cobb Vanth (Deluxe) from the Mandalorian
Black Series 6 inch figure series. New in sealed packages.

85

Wonder Man Comic Lot (1986/1991)

Lot includes the #1 one-shot issue from 1986 as well as #2,5,7-29,
and Annuals #1-2 from the 1991 series. Overall VF+ to NM
condition.

75a

X-Men #75-113

#95 is the 1st appearance of Fiz and other Skrull mutants to later
form the group Cadre K. #100 is the 1st appearance of the third
Thunderbird, Neal Shaara, the first Indian (India) member of the
X-Men. Overall NM- to NM condition.

86

Green Lantern Comic Lot

21 comics. Includes Rebirth #1-6 (set), Sinestro Corps Special #1,
and issues #1-10, 13,14,16, and 21 from the 2005 series. Green
Lantern: Sinestro Corps Special #1 is the 1st appearance of lon,
Sayd, Low, Kryb, Romat-Ru, Slush, Tekik and other Yellow
Lanterns. NM- to NM condition.
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87

Ahsoka Tano/Kanan Jarrus/Han Solo Star Wars Black
Figures #18,19 and 20 from the Black Series 6 inch figure series.
New in sealed packages.

97

[ron Man #281/283-303 War Machine

#281 (NM- condition) is the debut of Tony Stark's ‘War Machine'
armor, a heavy artillery suit. #283 is the 3rd appearance of Tony
Stark in the War Machine armor. Overall NM- to NM.

88 Avengers (2010) Near Run w/Keys
Lot includes #1-11,12.1,13-25 (w/24.1) 27-34 and Annual #1. In 98 Xena Warrior Princess/Hercules Topps Comics Lot
issue #1, Maria Hill and Buck (as Cap) join The Avengers. #1 and 23 comics from various Topps series. You get all pictured. VF+ to
#6 (NM condition) are the 1st cameo and full team appearance of NM-/NM overall.
the Next Avenge.r.s. #3 (NM condition) has a Kang cover. Overall 99 Luke Jedi Knight/Emperor Palpatine Star Wars Black
NM- to NM condition. Figures #3 and 11 from the Black Series 6 inch figure Blue Wave
89 Action Comics Group of (42) #584-723 series. New in sealed packages.
Lot includes #584,586,591,644,645,653,684,687,688,691,695 100 Iron Man Group of (36) #231-280
(regular and deluxe covers),696-705,707-723. In #684, Doomsday Lot includes #231,241,244,247-250,252-280. Overall VF+/NM- to
reaches the city limits of Metropolis and every page of this issue NM condition.
has exactly three panels except the first page. #700 is an
Anniversary issue. #718 is the 1st appearance of Demolitia, a new 100 New X-Men + X-Men Group of (50) #114-200 w/2001 An
vigilante using Bloodsport's tech. VF+ to NM condition. !ncllu(cjies first appearances by Fantomex, Dust, Xorn and more. Lot
includes
90 0-0-0 Triple Zero Star Wars Black Series Figure #114,115,118,123,128-134,137,139,140,142,143,145,150,157-165,
Figure #89 from the Black Series 6 inch figure series. New in 167-172,177-192,200 and the 2001 Annual. #128 (NM condition) is
sealed package. the 1st appearance of Fantomex, Weapon XIII. #115 is the 1st
91 L3-37 Star Wars Black Series Figure appearance of Negasonic Teenage Warhead. The 2001 Annual is
Figure #73 from the Black Series 6 inch figure series. New in the 1st appearance of Xorn. #133 is the 1st appearance of Dust,
sealed package. the first X-Men character who wears an abaya and nigab. #134 is
92 Thor One-Shot + Specials Lot the 1st appearance of Kid Omega. Overall NM- to NM condition.
15 comics. Includes the hard to find Thor & Hercules: 101 JLA #1-19 (1997) + Secret Files and Origins
Encyclopaedia Mythologica #1 (NM condition, Copies ordered by 20 comics. #1 is the 1st team appearance of the Hyperclan.
retailers: 9,985). Overall NM- to NM condition. VF/VF+ to NM- condition.
93 DC/Marvel/lmage Crossover Comic Lot 102 Iron Man #1-89 + Annuals Set (1998)
10 different prestige format company crossover comics. You get all Includes all 89 issues of the Heroes Return series with Annuals '99,
pictured. NM condition. 2000,2001 as well as an extra copy of #1 and an addition variant
94 Iron Man Group of (20) #304-332 + Annuals/Hulkbust cover for #2. #9 is the 1st team appearance of Winter Guard: Red
Includes #304,305,306,308-312,314,317,318,325,327,329,331,332 Guardian, Vanguard, Sibercat, Darkstar, Vostok (Sputnik),
and Annuals #6,13,14 and 15. #304 (NM condition) is the debut of Fantasma. Overall VF+ to NM-/NM condition.
Iron Man's ‘Hulkbuster' armor, to challenge the Hulk and includes 103 Knight of Ren/Sith Jet Trooper/Dooku Star Wars Bla
trading cards. #305 (NM- condition) is a classic battle of the Hulk Figures #105,106,107 from the Black Series 6 inch figure series.
vs Iron Man wearing Hulkbuster armor. Overall NM- to NM range. Knight of Ren, Sith Jet Trooper and Count Dooku. New in sealed
95 332nd Ahsoka's Clone Trooper Star Wars Black Serie packages.
Figure # CW03 332nd Ahsoka's Clone Trooper Walmart exclusive 104 Han Solo/Luke Skywalker Star Wars Black Blue Wave
from the Black Series 6 inch Clone Wars figure series. New in Figures #9 and 12 (Stormtrooper Disguise) from the Black Series 6
sealed package. inch figure Blue Wave series. New in sealed packages.
96 House of M #-8 (Set) + Crossover Comics/Marvel 105 Superior Spider-Man #1-7/9-33+#6 AU + Annual #1-2/
24 comics. Includes House of M #1-8 (set) and 4 different complete 35 comics. Near complete run with loads of first appearances and
limited series crossovers. Spider-Man #1-5, Civil War #1-5, Iron major events. NM condition.
Man #1-3 and Fantastic Four #1-3. In issue #7, by speaking the 106 Heroes Reborn Avengers #1-13/FF #1-13/Iron Man #1-

words, "no more mutants," Scarlet Witch removes the superhuman
abilities from the world's population of mutants except for 198
individuals. Overall NM condition.

43 comics. 3 complete series. Includes additional variant covers for
Iron Man #1,#4, Fantastic Four #1, and Avengers #5. VF+ to
NM-/NM overall.
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107

Star Wars Black Series Comic Wave Figure Lot
Luke Skywalker & Ysalamiri, Darth Maul, and Carnor Jax. Black
Series 6 inch comic wave figure series. New in sealed packages.

108

Marvel Comics Short Box of Comics

Short Box of comics starring characters like Avengers, Captain
America, Iron Man, and more! Comics are mostly modern and
overall appear in the VF to NM range.

117

Tie Fighter Pilot/Snowtrooper/General Hux Star War
Figures #11 (First Order Tie Fighter Pilot), 12 (First Order
Snowtrooper) and 13 (First Order General Hux) from the Black
Series 6 inch figure series. New in sealed packages.

109

New Avengers (2013) #1/3-6/8-12 + Annual #1/1st Th

#8 is the 1st partial team appearance of the Black Order aka Cull
Obsidian, a ruthless mercenary task force who serve Thanos. #9 is
the 1st full appearance of the Black Order and Supergiant. #10
(NM condition) is the 1st appearance of Thane, a healer and the
son of Thanos. NM condition.

118

Fantastic Four (1997) Near Run/Valeria Richards/Do

Included are issues #1-48,52,54,55 57-69,Annuals 1998-2001 and
Domination Factor #1.1,2.3,3.5, and 4.7. #15 is the 1st appearance
of Valeria Von Doom. #54 (NM condition) is the 1st appearance of
Valeria Richards as a baby. Overall VF+to NM condition.

119

Chewbacca/Captain Phasma/Poe Dameron Star Wars Bla
Figures #5,6 and7 from the Black Series 6 inch figure series. New
in sealed packages.

110

Superman Man of Steel Group of (65)

Lot includes the complete 6 part series from 1986 as well as the
following from the 1991:
14,18-22,25,26,29-34,36-59,61-67,72,100,114,117,128, Annuals
#4,5, issue #0 and the Man of Steel Gallery special from 1995. #18
is the 1st full appearance of Doomsday. In issue #19, Doomsday is
fully revealed. #22 is the 1st appearance and origin of John Henry
as Steel. #47 is the A flashback to the first meeting between Perry
White and Franklin Stern, and their struggle with the Aryan
Brotherhood. VF+ to NM condition.

120

Vampirella (2001) Near Run/Harris

Includes #1-10 and #13-22 w/preview from the (2001) series. This
run is missing only #11 and 12. Great cover art! VF/VF+to NM
condition.

121

Elektra Comic Book Lot

34 issues. Includes #2,3,5-13,15-21,23-27, and 29-34 and #2-3
from the Glimpse and Echo Marvel Knights series as well as #1,2,4
from the Hand series. Overall NM- to NM condition.

111

Star Wars Hot Wheels Die-Cast Vehicle Lot
Lot of 10 vehicles. You get all pictured. New in sealed packages.

112

A Vs. X (Avengers Vs. X-Men #1-12 + #0
Complete series from 2012. Namor declares war on Wakanda and
floods its capital city in issue #7. NM condition overall.

122

DC Comics Prestige Format Comic Lot

15 comics. Includes Catwoman/Vampirella, Superman/Wonder
Woman: Whom Gods Destroy #1-4, Elseworld's Finest,
JLA/Wildcats, Legends of the World's Finest #1-3,
Superman/Doomsday Hunter/Prey #1-3, League of Justice and
JLA: New World Order. NM- condition overall.

113

Supergirl (1997 and 2005 Series) Comics Lot

30 comics. Lot includes #1-5,7,8,11-14, Annual #1 and Supergirl +
Power of Shazam from the 1996 series and issues #1-5 and 7-18
from the 2005 series. VF+/NM- to NM condition.

123

Jawa + R5-D4 (Gamestop Exclusive) 40th Anniversary
6 inch scale Black Series figures. New in sealed packages.

124

Captain America #1-32 (2002) Full Run
All 32 issues of the 2002 series. Includes Caps brief ride through
the Marvel Knights imprint. Overall NM-/NM condition.

114

She-Hulk #1-4/7/9-12 (2004)

#1 is the 1st appearance of Mallory Book. #3 is the 1st appearance
of Bailey Briggs. #10 and 11 have cover art featuring Titania. NM
condition overall.

125

Star Wars Dark Horse Comics Lot w/Autographs

15 comics and 2 trade paperbacks. Includes Heir to the Empire
#2-5, Empire's End #2, Splinter of the Mind's Eye #1, Knights of
the Old Republic #13-19, 21-22 and Volumes 1 and 2 of the
Knights of the Old Republic trades. Knights of the Old Republic

115 Death Star Trooper/Rey/DJ Star Wars Black Series F #13-19 were signed by writer John Jackson Miller. These were
Figures #57 (DJ/Canto Bright), 58 (Rey/Island Journey) and 60 convention signed and did not come with certificates of
(Death Star Trooper). Black Series 6 inch figure series. New in authenticity, but Back to the Past believes them to be genuine.
sealed packages. NM- to NM condition.

116 Invincible Iron Man (2008) Near Run w/Variants 125a Wolverine #1-21

Lot includes #1-26,28-31,33 and Annual #1. #1 comes with
standard and Robert Downey Jr. Photo cover. #25 comes with an
additional variant cover. #5 is a 2nd print variant. #10 is the 1st
cameo appearance of Pepper Potts as Rescue. NM- to NM
condition.

First 21 issues of the 2003 series. #20 is the 1st appearance of
Gorgon, a mutant extremist and leader of the Dawn of the White
Light. Overall NM condition.
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126

Thor Annual #5/6/7/18 w/Keys

Annual #5, GD+/VG- condition, is the 1st appearance of
Toothgnasher & Toothgrinder (the giant goats that pull Thor's
chariot). #6 (VG condition) is the first meeting of Thor and the
Guardians of the Galaxy and the 1st cover and 2nd appearance of
Korvac. #18 (NM condition) is the 1st cameo appearance of Loki as
a female.

135

Mandalorian Super Commando + Loyalist Star Wars Bl
Walmart exclusive CW 04 (Mandalorian Super Commando) and
CW 05 (Mandalorian Loyalist) figures from the Black Series 6 inch
figure Clone Wars series. New in sealed packages.

127

BT-1 (BeeTee) Star Wars Black Series Figure
Figure #88 from the Black Series 6 inch figure series. New in
sealed package.

136

Marvel #1 Issues Comic Lot
20 different #1 issues from the 1990s. You get all pictured! VF+ to
NM condition.

128

Robin Comic Lot of (25)/DC

Lot includes: (1993) Robin
#1,2,7-10,22,24,26-28,32-35,45,50,52,53,129-131, Annual #4,
Robin and Argent Double-Shot and Robin IIl #1. Robin #1 is the
standard cover variant. #24 is the 1st cameo appearance of
Lock-Up. VF+/NM- to NM condition.

137

Wolverine #154-189/Deapool Appearances + Last Issu

#154 and 155 (NM condition) are a 2-part story arc with a
Deadpool guest appearance. #189 is the last issue in the series.
Overall VF+/NM- to NM condition.

138

Marvel DC/Amalgam Comic Near Run + More

28 comics. Lot includes 23 of the 24 Amalgam comics (Missing
Lobo the Duck). Included is DC/Marvel All Access #1-4 with an
additional copy of #1. Overall VF+/NM to NM.

129

The Mighty Thor #1-8/10-22+Annual #1 + #12.1 Near
2011. Near run. Missing only #9. NM condition overall.

130

Jango Fett Star Wars Black Series Figure
Figure #15 from the Black Series 6 inch figure series. New in
sealed package.

139

Boba Fett/Rey/Jar Jar Binks Star Wars Black Series

BOBF02 Boba Fett (Throne Room - Deluxe), TROS01 Rey (Dark
Side Vision), and TPMO1 Jar Jar Binks (Deluxe) figures. Black
Series 6 inch figure (various) series. New in sealed packages.

131

Star Wars Bantha/Tusken Raider Set + Millennium Fa

Power of the Force series figure set plus the Millennium Falcon
carry case with figure. New in sealed packages. Packages have
some wear as pictured. The carry case needs to be cleaned up.

140

Wolverine #131-153/Recalled Comic
This includes 2 copies of #131 (recalled and corrected) as well as
the silver foil claw version of #145. NM- to NM condition.

141

DC Versus Marvel Comics #1-4 Set
All 4 issues from the 1996 series. NM condition.

132

Spider-Man Unlimited Comic Lot (1993 + 2004) #1s a

26 comics from the 1993 and 2004 series.
Includes:#1-3,5,7-10,14-22 from the 1993 series and 1,2,5,7,8,10
and 13-15 from the 2004 series. #1 from the 1993 series is the 1st
appearance of Shriek. #8 from the 2004 series was the first written
work in the comic book industry by Joseph Hillstrom King aka Joe
Hill, the son of Stephen King. VF+/NM- to NM condition.

142

Wolverine #100-130/Hologram Cover
This includes the milestone 100th issue that features the death of
Tyler Dayspring, killed by Wolverine. VF+/NM to NM condition.

143

Darth Vader/Veers/Piett Exclusive Star Wars Black

Darth Vader Emperor's Wrath (Walgreens), Admiral Piett (Fan) and
General Veers (Walgreens) figures from the Black Series 6 inch
figure series. New in sealed packages.

133

Captain America Limited Series Sets/One-Shots Comi

35 comics. Includes Sentinel of Liberty #1-12, the First Avenger
(movie) #1-4 w/Spotlight, Dead Men Running #1-3, What Price
Glory? #1-4 and The Adventures of Captain America Sentinel of
Liberty #1-4 (prestige format) as well as 7 different Theatre of War
one-shots. Sentinel of Liberty #8 and 9 are unofficial appearances
of Sam Wilson as Captain America, after finding a discarded
Halloween costume. Overall NM- to NM condition.

144

Imperial Probe Droid 40th Anniversary Star Wars Bl
Empire Strikes Back 40th Anniversary figure from the Black Series
6 inch figure series. New in sealed package.

145

Wolverine Origins #1-25/27-35/37-50 Near Run/1st D

#10 (NM-) is the 1st appearance of Daken. #11 (NM) is the 1st
appearance of Daken, not in disguise. Overall NM- to NM
condition.

134

Marvel Comics Avengers + Related Short Box of Comi

Short Box of comics starring The Avengers and other related titles!
Comics are mostly modern and overall appear in the VF to NM
range.

146

Wolverine #75-83/85-87/89-100

#80 is the controversial 1st cameo appearance of X-23, written on
the label of a test tube. In issue #75, Wolverine's claws are
revealed to be made of bone after Magneto removed the
adamantium from his body. Both #75 and #100 have holograms on
the cover. NM-/NM condition.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.


http://www.proxibid.com/b2pcollect!

Back to the Past Collectibles

August 5 Pop Culture Rewind 8/5/2023

Get the full catalog with photos, prebid and join us live at www.proxibid.com/b2pcollect! See site for full terms.

LOT #

Page: 8

LOT #

147

Slave Leia + R2-D2 Star Wars Black Series Orange W
Orange Wave Black Series 6 inch figure series #4 and 5. New in
sealed packages.

158

Marvel Comics Presents #72/100/103/110/111/130 Key
The origin of Wolverine and Weapon X begins in issue 72 (NM
condition). Comics are overall NM.

148

Captain America #1-50 + 1998 to 2001 Annuals
Full run of the 1998 series. Includes both covers for #2. VF+/NM-
to NM condition.

149

Wolverine #50-75 Die-Cut + Hologram Covers

#50 has a die-cut, double cover. In issue #75, Wolverine's claws
are revealed to be made of bone after Magneto removed the
adamantium from his body. This issue has a hologram on the
cover. VF+/NM- to Nm condition.

159

Carbonized Exclusive Star Wars Black Series Figure

Darth Vader/Second Sister Inquistor (Carbonized) from the
exclusive Amazon and Gamestop Black Series 6 inch figure series.
New in sealed packages.

160

Amazing Spider-Man #573-584/586/587/589-599
Appearances by the Fantastic Four, Molten Man, the Punisher, the
Spot and more! Overall NM- to NM condition.

161 Vampirella (Harris) #1s/Specials/Crossovers + More
150 Captain America + Related One-Shots/Specials 28 comics. Includes #1 issues, specials, crossovers and more. You
19 different comics. You get all pictured. VF+/NM- to NM condition. get all pictured. VF+/NM- to NM condition.
150a Wolverine #23-31/33-65 162 Amazing Spider-Man #569/570/571 1st Anti-Venom + V

#53 features a cameo appearance of Romulus, name revealed.
Overall NM condition.

151

Star Wars Hot Wheels Die-Cast Vehicle Lot
Lot of 18 character cars. You get all pictured. New in sealed
packages.

#569 is the 1st cameo appearance of Anti-Venom. #570 is the 1st
full appearance of Anti-Venom (variant cover) and #571 is the 2nd
appearance of Anti-Venom. NM condition overall.

152

Wolverine Group of (20) #3-57 w/Annuals
20 comics. Includes #3,5,7,26,28,40-46,49,54,57 and Annuals

'95,'96,"97,2000 and 2001. #42 is a 2nd print gold variant. VF+/NM-

to NM condition.

163

Asajj Ventress Clone Wars Star Wars Black Series F
Figure #CWO07 from the Black Series 6 inch figure Clone Wars
series. New in sealed packages.

164

Hulk Comic Book Lot
63 comics from various modern series. You get all pictured.
VF+/NM- to NM condition.

153

Amazing Spider-Man Group of (35) #671-700 + .1 Iss

Lot includes #671-675-690,692-697,699,700 as well as 679.1
(cover art by John Tyler Christopher), 699.1, and 700.1-700.5.
Overall NM-/NM condition.

154

Batman Group of (27) #550-688 w/Annuals #19,21,22

Lot includes #550,551,553-556,558-564,598,625,627-634,688 and
Annuals #19,21 and 22. #550 is the 1st appearance of Cameron
Chase and the 1st appearance of Clayface (Cassius Payne). #563
has cover art by J. Scott Campbell featuring the Joker. #633 is the
death of Spoiler, Stephanie Brown. VF+/NM- to NM condition.

165

Amazing Spider-Man Group of (13) #547-568/1st Ana

Lot includes #547,548,555-559,561,562,564565,567 and 568. #565
(NM condition) is the 1st appearance of Ana Kravinoff, the
daughter of Kraven. In issue #568, Mr. Negative activates the
process that turns Eddie Brock into Anti-Venom. Overall NM- to NM
condition.

166

Spider-Man #50-74/Ben Reilly/Scarlet Spider
#50 comes with holographic eyes cover. #51 comes with standard
and deluxe cover. NM- to NM condition.

155

Luke Skywalker and Wampa Star Wars Black Series Fi
Black Series 6 inch figure series Deluxe Set. New in sealed
packages.

167

Jaina Solo (Legends) Star Wars Black Series Figure
Figure #56 from the Black Series 6 inch figure series. New in
sealed package.

156

Amazing Spider-Man Group of (26) #600-629

Lot includes #600,602-605,608-627 and 629. Highlights include
#611 (Skottie Young Deadpool cover), #602 (cover art by Adi
Granov featuring Mary Jane Watson) and #622 (death of Martine
Bancroft, the vampire girlfriend of Morbius). Overall NM- to NM
condition.

168

G.l. Joe A Real American Hero Group of (12) #35-12

Lot includes #35,67,108,109,110,116-119 and 122-124. #109 is a
much talked about issue with a couple of first appearance and a
number of deaths of some of the fan favorite characters. VF- to
VF+/NM overall.

157

Luke Skywalker/Princess Leia Star Wars Black Serie

Jedi Knight Luke Skywalker (Walmart) and Princess Leia (Bespin
Escape Outfit, Target) from the Black Series 6 inch figure series.
New in sealed packages.

169

Spider-Man #25-27+#29-49
Includes appearances by Iron Fist, Excalibur, Punisher, Electro and
more. VF+/NM- to NM condition.
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170

501st Legion Clone Trooper Star Wars Black Series
Black Series 6 inch figure from the Lucasfilm 50th Anniversary
series. New in sealed package.

180

Amazing Spider-Man #529-545/1st Iron Spider
#529 (NM condition) is the debut of the Iron Spider Suit,
engineered by Stark Industries. Overall NM condition.

171

K-2SO/Imperial Death Rooper/Kylo Ren Star Wars Bla

Figures #24 (K-2S0), 25 (Imperial Death Trooper) and 26 (Kylo
Ren unmasked) from the Black Series 6 inch figure series. New in
sealed packages.

181

Avengers West Coast #65-70/72-100/102/Annual #7 Ke
Rhodey assumes the codename War Machine in issue #94 (VF+
condition). Overall VF+/NM- to NM.

172

Justice #1-12 (Alex Ross) Full Set/DC Comics
All 12 issues of the 2005 series with Alex Ross art. NM condition
overall.

182

Amazing Spider-Man #500-527/1st Tess Black

#500 is an Anniversary cover by J. Scott Campbell and interior art
by John Romita Sr. and Jr. #503 is the 1st appearance of Tess
Black, the daughter of Loki. NM condition overall.

173

Spider-Man #1-24 (McFarlane)
First 24 issues of the McFarlane series. #1 is not polybagged.
VF+/NM- to NM condition.

183

Kit Fisto Star Wars Black Series Figure
Figure #112 from the Black Series 6 inch figure series. New in
sealed package.

174

Zero Hour (DC) #4/3/2/1/0 + (13) #0 Issues
18 comics. Complete 5 part series and 13 different #0 issues.
Overall NM- to NM condition.

175

Star Wars Force Awakens Hot Wheels Die-Cast Vehicl
Lot of 12 vehicles in 9 packages. You get all pictured. New in
sealed packages.

184

Padme Amidala/Holdo/Battle Droid Star Wars Black S
Figures #80 (Vice Admiral Holdo), 81 (Padme Amidala) and 83
(Battle Droid from the Black Series 6 inch figure series. New in
sealed packages.

175a

Wolverine #66-86/0ld Man Logan

This lot includes all issues between #66 and 86 with 2 copies of
#68 (Lst and 2nd printing). #66 is the 1st appearance of Old Man
Logan and Old Man Hawkeye. Overall NM condition.

185

Batman Comic Book Lot
50 comics from various series. Includes #1s, Specials, and more.
You get all pictured. VF+ to NM condition.

176

Batman Group of (27) #500-549 w/#0

Lot includes #500,506,509-515 (2
copies),516-521,524,526,529-534,547,549 and issue #0. #535 is
the 1st appearance of the Ogre. #530-532 have glow-in-the-dark
covers. NM- to NM condition.

186

Thor #1/4-8 + Annual #1/Key Jane Foster

#1 is the 3rd cameo appearance (final page) and first cover
appearance of Jane Foster as Thor. #4 is the first meeting, battle
and team-up of Thor versus Jane Foster as Thor. In issue #8, Thor
is revealed to be Jane Foster and that she is fighting late stage
cancer. NM condition overall.

177

Farscape Comic Lot (Boom!)
43 comics from various series as well as the lllustrated Season 3
Companion. NM overall.

187

Lando Calrissian, Tusken Raider/Rey Star Wars Blac
Figures #39, 41, and 44 from the Black Series 6 inch figure series.
New in sealed packages.

178

Avengers West Coast Group #53-57/60-63 Dark Scarle

#55 (FN condtion with some edge chipping and curling, shows
closer to VF+) is the debut of Dark Scarlet Witch costume. #56
(VF+ condition) is the 1st cover appearance of Dark Scarlet,
Wanda Maximoff in a new costume with evil persona. In issue #61
(FN+ with writing and bends, shows better), Scarlet Witch is
revealed to be a Nexus Being, one who belongs equally to all
possible timelines and divergent realties. #62 is the 1st full team
appearance of the Time-Keepers. Overall VF to NM.

188

Superman Prestige Format/TPB Comics Lot

10 prestige format/TPBs. This lot is highlighted by the
Superman/Aliens #1-3 limited series set. You get all pictured.
NM-/NM overall.

189

Amazing Spider-Man #432-441/1st Mattie Franklin
#441 is the 1st full appearance of Mattie Franklin, later becomes
Spider-Woman. Overall NM- to NM condition.

179

Clone Trooper Exclusive Star Wars Black Series Fig
CW09 and CW10 Clone Trooper (212th and 187th Battalion,
Walgreens) from the Black Series 6 inch figure series. New in
sealed packages.

190

Avengers Group of (25) #363-503 w/Finale+Annuals #
Includes the Death of Agatha Harkness by Scarlet Witch. Lot
includes
#363,364,366,367,370-376,378,395-398,400-402,500,502,503,
Finale and Annuals #16 and 26. #503 is the Death of Agatha
Harkness, killed by the Scarlet Witch after discovering she once
had children and Agatha was instrumental in making her forget.
Overall VF+/NM- to NM.
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191

Star Wars Black Series Luke Skywalker's X-34 Lands
#2 in the Black Series 6 inch vehicle/figure series. New in sealed
package.

192

Amazing Spider-Man #430 + #431/1st Cosmic Carnage
#430 is the 1st appearance of Carnage Cosmic. #431 is his first
cover and 2nd appearance. NM condition.

202

Shadow of the Bat Group of (64) Key Huntress/Batgi
#1-4,6,8-12,16,17,25,28-42,44,48-62,64-77,79,83,84, #1,000,000
and Annuals #2 and 3. #83, 1st appearance of future Batgirl
Cassandra Cain, is NM. Overall NM- to NM.

193

Avengers Group of (26) #335-363/1st Appearances +

Lot includes #335-354,357-360,362 and 263. #343 is the 1st partial
team appearance of the Gatherers. #346 is the 1st team
appearance of Starforce. The relationship of the Black Knight and
Sersi begins in issue #350. Overall NM-/NM condition.

203

Mandalorian/IG-11 + Child Figures Star Wars Black

The Child (The Mandalorian), Heavy Infantry Mandalorian and
IG-11 (Best Buy exclusive) figures. Black Series 6 inch figure
series. New in sealed packages.

194

Amazing Spider-Man #400-415/417-429

#400 features an emhossed tombstone cover. #410 is the 1st
appearance of Spider-Carnage. #406 is the 1st full appearance of
Lady Octopus. Overall NM- to NM condition.

204

Ultimate Fantastic Four Near Run/1st Marvel Zombie

Lot includes: #1-54/57-60 + Annuals #1,2 and X-Men/FF Annuals
#1-2. #21 (NM condition) is the 1st cameo appearance of the
Marvel Zombies. #22 (NM condition) is the 1st full appearance of
Marvel Zombies. Overall NM- to NM condition.

195

Luke X-Wing Pilot + Bespin Star Wars Black Series
Orange Wave Black Series 6 inch figure series #1 and 11. New in
sealed packages.

205

DC Comics Short Box Comic Lot

Short Box of comics starring Superman, Justice League,
Catwoman and other related titles! Comics are mostly modern and
overall appear in the VF to NM range.

196

Avengers Group of (26) #301-334

Lot includes #301,305,307-309,311,313-316,318, and 320-334.
#301 is the 1st appearance of Super-Nova, Garthan Saal. #326 is
the 1st appearance of Rage, a hero with super-strength that
intensifies with increased anger and #328 is his origin issue.
Overall VF+/NM- to NM.

206

Ultimate Spider-Man Vol. 1 Near Run w/Annuals/Spec

Includes all of the issues from #1-133 except #86 and 87. Also
included are Annuals #1-3, the Super Special and the Collected
edition that collects #1-3. The lot features the first appearances of
Ultimate Venom, Carnage, Moon Knight, Spider-Woman and more.
VF+/NM- to NM condition.

197

Finn/Kylo Ren/1st Order Stormtrooper Star Wars Bla
Figures #1,3 and 4 from the Black Series 6 inch figure series. New
in sealed packages.

207

Anakin Skywalker (Padawan) Star Wars Black Series
Figure #110 from the Black Series 6 inch figure series. New in
sealed package.

198

G.l. Joe Mega Lot Image/DDP

62 comics. Includes a near run of the Image/DDP series (#1-25
Image and #26-32 and #34-42 from DDP) as well as a number of
other issues from Image and DDP series. VF+/NM- to NM
condition.

208

Wizard Magazine Lot of (32) w/Specials
32 issues wi/specials. You get all pictured. VF+to NM overall.

209

Ultimate Spider-Man Vol. 2 #1-10/13-15/150-157
#152 features cover art by J. Scott Campbell featuring Ultimate
Black Cat. Overall NM condition.

199

Snoke w/Throne and Moloch Star Wars Black Series F
Supreme Leader Snoke & Throne and Moloch. Black Series 6 inch
figure series. New in sealed packages. The Snoke set has some
package wear as pictured.

210

Yoda + Tie Fighter Pilot Star Wars Black Series Fi
Figures #5 and 6 from the Black Series 6 inch figure Blue Wave
series. New in sealed packages.

200

Avengers Group of (14) #210-300

Lot includes #210,211,214,216,220,243,249,262,276,282-285 and
300. Tigra joins the Avengers in issue #211. Namor joins the
Avengers, nominated by Captain America in issue #262. VF/VF+ to
NM-/NM condition.

211

Snowtrooper/Stormtrooper Exclusive Star Wars Black

3 exclusive figures. First Order Elite Snowtrooper (Target), First
Order Stormtrooper Executioner (Target) and First Order
Snowtrooper Officer (Toys R Us) from the Black Series 6 inch
figure series. New in sealed packages.

201

Ultimate X-Men Group of (85) #1-100 + Annuals #1-2
Lot includes #1-41,43-45,47-54,56-76,85,91-98,100 and Annuals
#1-2. Overall NM- to NM condition.

212

Wonder Woman Group of (30) #126-220 w/Annuals + Mo
Lot includes #126-142,195,203,204,219,220, Wonder Woman +
#1, Secret Files and Origins #1, Wonder Woman Gallery, The
Once and Future Story, and Annuals #1 and 4-7. In issue #132
Dark Angel possesses Paula Von Gunther and the cover has a
controversial swastika. #139-142 feature Adam Hughes covers.
VF+/NM- to NM overall.
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213

What If? Comic Book Lot

11 comics. Includes #44 from Vol. 1 and
#29,31,36,37,38,67,68,90,93 and 107 from Vol. 2. #31 is the 1st
appearance of the alternate reality Cosmic Spider-Man. VF to VF+
condition.

224

Boba Fett (Prototype) Amazon Exclusive Star Wars B
Black Series 6 inch figure from the Blue Wave series. New in
sealed package.

225

Amazing Spider-Man (2014) Comic Lot
24 comics. Includes #1 (variant), (#1.1,1.2,1.3 and 1.5, Learning to

214 Marvel Limited Series Comic Book Lot Thanos/Namor Crawl), 2,3,5-9,12-18 and 16.1-201.. #1 and 2 are the 1st and 2nd
27 comics. 5 complete limited series. Includes Heroes Reborn the cameo appearances of Cindy Moon (Silk). #9 is the 2nd
Return #1-4, Sub-Mariner #1-6, Last Hero Standing #1-5, Cosmic appearance of Spider-Gwen. #12 is the 1st appearance of
Powers #1-6 and Infinity #1-6. VF+/NM- to NM overall. Leopardon. Overall NM condition.
215 Leia (Hoth)/Dengar/Imperial Patrol Trooper Star Wa 226 Thor Limited Series Sets Comics Lot
Figures #72,74 and 75 from the Black Series 6 inch figure series. 28 comics. 5 complete limited series. Includes: Son of Asgard
New in sealed packages. #1-12, Vikings #1-5, Chaos War #1-2, First Thunder #1-5, and
216 Ultimate Comics Spider-Man Comics Lot w/Keys Heaven and Earth #1-4. NM condition overall.
Lot includes #1,2,5,7,10-13,15,16.1,17, and 18. #1 (NM condition) 227 Leia/Poe Dameon/Rose Star Wars Black Series Figure
is the first solo title and 2nd appearance of Miles Morales. Overall Figures #52 (General Leia Organa), 53 (Captain Poe Dameron)
NM condition. and 55 (Resistance Tech Rose). Black Series 6 inch figure series.
217 Wonder Woman #100-125 + #0 New in sealed packages.

#1065 is the 1st appearance of Cassandra Sandsmark who

becomes Wonder Girl #113. #124 is the 1st appearance of Magala.

NM- to NM overall.

228

Spider-Girl #1-4 + #0 (1998)
#0 is a reprint of the 1st appearance of Spider-Girl in 'What If...?'
#105 (1998). Overall NM condition.

218

Ultimate Wolverine Vs. Hulk #1-6 + Variants
Includes first prints of #1-6 and 2nd print variants for #3 and 4.
Overall NM condition.

219

Star Wars Hot Wheels Die-Cast Vehicle Lot
Lot of 18 vehicles. You get all pictured. New in sealed packages.

229

Indie/Small Press Comics Short Box Comics Lot

Short Box of comics starring Bruce Lee, Battlestar Galactica,
Doctor Who, Godzilla, the Bionic Man and many more! Comics are
mostly modern and overall appear in the VF to NM range. VF+/NM-
to NM overall.

220

Wonder Woman Group of (23) #52-99/1st Artemis

Lot includes #52,54-56,59-61,64,67,68(x2),77,78,79,90-94 and
96-99. #90 (NM condition) is the 1st appearance of Artemis. #67
features a bondage cover. #96 features a Joker cover by Brian
Bolland. Overall NM- to NM condition.

221

Ultimate Avengers + X Comic Lot/1st Monica Chang +

22 comics. Includes Ultimate Avengers #1-6, Avengers 2 #1-6,
Avengers 3 #1-6 and Ultimate X #1-4. Ultimate Avengers #3 is the
1st appearance of Monica Chang, as the Black Widow, first
appeared in the mainstream Marvel Universe in Avengers A.l. #1
and Swarm as Red Wasp. Ultimate X #1 is the 1st appearance of
Jimmy Hudson aka Ultimate Wolverine. Overall NM condition.

230

Mighty Avengers (2007-2013) Lot

42 comics. Lot includes a near run of Vol. 1 (#1-36 except #5) and
issues #1-4,8,9 and 14 from Volume 2. Issue #1 from Vol. 2 is the
1st team appearance of the Mighty Avengers: Luke Cage,
Spider-Man (Octavius), Spectrum and Spider-Hero. This is also the
1st appearance of Blade as Spider-Hero and Monica Rambeau
becomes Spectrum, formerly Photon, Pulsar and the second Ms.
Marvel. Overall NM condition.

231

Star Wars Smuggler's Bounty Mini Figure Lot
14 mini figures. You get all pictured. Previously displayed. Figures
are in nice shape, but are somewhat dusty.

222

Wonder Woman #2-26/32-34 + 37/Key Cheetah

Lot includes #12-26. #7 (NM condition) is the 1st appearance of
Barbara Ann Minerva, becomes Cheetah in issue #9 (NM-
condition). #18 is the Reintroduction of Circe with a new origin.
Overall NM- to NM condition.

232

Wolverine + Related Limited Series Sets Comics Lot

27 comics. 7 limited series sets. Includes Sabretooth: Death Hunt
#1-4, Wolverine and the Black Cat: Claws #1-3, Wolverine: Xisle
#1-5, Hulk/Wolverine: Six Hours #1-4, Wolverine: Days of Future
Past #1-3, Wolverine/Punisher (Marvel Knights) #1-5, and Marvel
Knights: Logan #1-3. NM- to NM overall.

223

Sandtrooper + Stormtrooper Star Wars Black Series
Orange Wave Black Series 6 inch figure series #3 and 9. New in
sealed packages.

233

Amazing Spider-Man #375-400

#375 is the 1st appearance of Ann Weying (She-Venom). Includes
parts of Maximum Carnage. #392 comes with standard and deluxe
covers. #400 is the embossed Tombstone die-cut version. VF+/NM
to NM condition.
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234

Vampirella (Dynamite) Limited Series Comics Lot

18 comics. Includes Vampirella Vs. Dracula #1-6, The Scarlet
Legion #1-5, The Red Room #1-4 and Dark Shadows #3,4, and 5.
NM condition overall.

235

The Mandalorian Star Wars Black Series Figure Lot

MANO4 The Armorer MANO6 Greef Karga and MANO7 Kuiil from
the Black Series 6 inch figure Mandalorian series. New in sealed
packages.

236

Amazing Spider-Man #364-374

#365 has a 5-page preview of Spider-Man 2099 and a hologram
cover. #375 is the 1st appearance of Ann Weying (She-Venom).
VF+/NM- to NM condition.

245

Amazing Spider-Man Group of (16) #320-343

Lot includes #320,323,324,325,327,328,331,334,and 336-343.
#323 is the 1st full appearance of Solo. #324 has cover art by Todd
McFarlane featuring Sabretooth. #325 has cover art by Todd
McFarlane featuring the Red Skull. #328 (VF condition) is the final
artwork in the Amazing Spider-Man title by Todd McFarlane. #337
is the 1st full team appearance of the Sinister Six II: Doctor
Octopus, Electro, Mysterio, Sandman, Hobgoblin, Vulture. Overall
VF/VF+ to VF+/NM- condition.

237

Luke Skywalker/Sgt. Jyn Erso/Capt. Cassian Andor S
Figures #21,22 and 23 from the Black Series 6 inch figure series.
New in sealed packages.

238

Spider-Man #75-98 w/'97 + 1998 Annuals

27 comics. Includes the regular and Dusk variant cover for #91.
#76 is the 1st appearance of Loxias Crown, a vampire who later
becomes known as The Hunger. VF+/NM- to NM overall.

246

Batman: Legends of the Dark Knight Group of (41) #

Lot includes
#50,59-63,65-70,77,78,81,84,86,89,91-93,96,100,101,115,116,164
-166,168,176,180-184,186-188, #0 and Annuals #5 and 6. #50 has
cover art by Brian Bolland featuring the Joker. #65-68 is the
complete 4-part story arc about the Joker called, "Going Sane".
VF+/NM- to NM overall.

247

Masters of the Universe Hot Wheels Die-Cast Vehicl
Lot of 8 vehicles. You get all pictured. New in sealed packages.

239

Rogue One Star Wars Black Series Figure Lot

(4) figures. Includes multi-pack Imperial Death Trooper, Captain
Cassian Andor and Sergeant Jyn Erso (Jedha) figures as well as
the Sergeant Jyn Erso (Eadu) figure. Black Series 6 inch figure
series. New in sealed packages.

248

Amazing Spider-Man #150/160/181/186/187/259/263/27

#263 (VF+ condition) is the 1st appearance of Normie Osborn,
grandson of Norman Osborn who later becomes Goblin Childe and
eventually an ally of Venom, Dylan Brock. Overall VG to VF range.

240

Amazing Spider-Man #359-363/1st Carnage!
#359 and 360 are the first Carnage cameos. #361 (NM condition)
is his first full appearance. NM condition overall.

241

Peter Parker Spider-Man Group of (41) #1-57 w/Annu

Lot includes #1-12,14,16,23-41,46-50 as well as the '99 and 2000
Annuals. #49 is the 1st full appearance of the Virus, a metal
nano-virus that overtakes its host. NM- to NM overall.

249

Marvel Bronze Age Comic Book Lot

16 comics. Highlights include; Marvel Team-Up #103 is the 2nd full
appearance of Taskmaster. X-Men #173 is the debut of Storm's
mohawk and new costume. Iron Man #152 is the debut of Iron
Man's 'Stealth Armor " designed to spy on hostile countries. VG+
to FN overall.

250

Clone Trooper Captain Star Wars Black Series - Blu
#13 Black Series 6 inch figure from the Blue Wave series. New in
sealed packages.

242

Amazing Spider-Man #344/346-355+357+358/w/Keys

#344 (NM- condition) is the 1st appearance of Cletus Kasady, later
becomes Carnage. #346 (VF+ condition) and #347 (NM- condition)
are Iconic covers by Erik Larsen. Overall VF+ to NM- condition.

251

Clone Commander Cody Star Wars Black Series - Blue
#14 Black Series 6 inch figure from the Blue Wave series. New in
sealed packages.

243

Elite Praetorian Guard/Finn/Maz Kanata Star Wars B
Figures #49,50 and 51 from the Black Series 6 inch figure series.
New in sealed packages.

252

Amazing Spider-Man Annual Lot
Lot includes #10,11,18,19,27,1996-2001,35,36 and 39. Overall VF
to VF+, 1976 annual is GD+ and 1977 is VG.

244

X-Men Limited Series Comic Lot

33 comics from 8 different complete limited series. Includes
Phoenix Endsong #1-5, The 198 #1-5, Liberators #1-4, Cyclops:
Icons #1-4, Wolverine/Gambit: Victims #1-4, X4 #1-5, Xtreme
X-Men Savage Land #1-4 and Xtreme X-Men: Xpose #1-2.
VF+/NM- to NM overall.

253

Thor #1-83 + 85 + 1999/2000/2001 Annuals/Near Run

Includes all issues in the run except #84. #2 comes with 2 different
cover. #22 is the 1st appearance of Tarene Olsen, the Designate,
later becomes Thor Girl. VF+/NM- to NM overall.

254

All New Captain America + Sam Wilson + Truth Comic

10 comics. Includes All-New Captain America #1-6 (set), Sam
Wilson Captain America #1,2 and Truth: Red, White and Black #1
and 2. All-New Captain America #1 is the first solo series featuring
Sam Wilson as Captain America. Truth #1 is the 1st appearance of
Isaiah Bradley, becomes Captain America after receiving an
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injection of the Super Soldier serum developed by Project Rebirth.
NM condition overall.

255

Carbonized Exclusive Star Wars Black Series Figure

First Order Jet Trooper (Walmart) The Mandalorian (Target)
exclusive Carbonized figures. Black Series 6 inch figure series.
New in sealed packages.

266

Captain America #375-399/Caps 50th Anniversary
#383 marks the 50th Anniversary of Captain America in comics.
VF+/NM- to NM condition.

256

Avengelyne/Glory/Angela Comic Lot

89 comics. Most are Glory and Avengelyne. Includes the 3 part
Angela limited series from Image as well as some other indie comic
female heroine comics. VF+/NM- to NM overall.

267

Star Wars Anniversary Figures Lot/Bounty Hunters/L

6 inch scale figures. Includes the Lucasfilm 50th Anniversary
Princess Leia Organa (Yavin 4) figure as well as the
4-Lom/Zuckuss Bounty Hunters Empire Strikes Back 40th
Anniversary set.

257

Captain America Annual #6/8/10/11/12/13 Wolverine
#8 (VF condition) has iconic cover art by Mike Zeck. VF+/NM-
condition to NM overall.

268

Secret Invasion #1-8 + Limited Series and One-Shot

25 comics. Includes the full 8 part limited series, Secret Invasion
Saga promo comic, Who Do You Trust and Requiem one-shots,
X-Men #1-4, Thor #1-3, Amazing Spider-Man #1-3 and Inhumans
#1-4. NM- to NM overall.

258

Shi/Tomoe + Related Comic Lot w/Tucci Autograph

72 comics featuring Shi and like characters. The premiere issue is
signed by creator Billy Tucci. This was convention signed and as
such did not come with a certificate of authenticity, but Back to the
Past believes this to be genuine. VF+/NM- to NM overall.

259

Clone Commander Wolffe/Fox Star Wars Black Series
Gamestop exclusive figures. Black Series 6 inch figure series. New
in sealed packages.

269

Captain America Group of (23) #326-374/Key U.S. Ag

Lot includes #326-328,350-354,357-359,363-369 and 371-374.
#354 (NM condition) is the 1st full appearance and cover of John
Walker as U.S. Agent. #352 (VF+/NM with miswrap cover) is the
1st team appearance of the Supreme Soviets. #328 is the 1st
appearance and origin of D-Man. Overall VF+/NM- to NM
condition.

260

Captain America #425-427/429-454
Includes the last issue of the 1st series. Overall VF+/NM- to NM

range.

270

Superman and Related Comic Book Lot
41 comics from various series. Most titles were published in the
1990s. VF+/NM- to Nm overall.

261

Batman + Related Prestige Format Comics Lot
11 prestige format comics. You get all pictured. NM- to NM overall.

271

Scout Trooper Star Wars Black Series Archive Editi
Black Series 6 inch figure series. New in sealed package.

262

Captain America #400-424

In issue #405, Captain America transforms into a werewolf
(Capwolf) after being injected with a mutagen. #423 features the
origin of the first meeting of Captain America and Namor. Overall
NM- to NM condition.

272

Captain America Group of (17) #223-282/Hulk Cover!

Includes #223-225.227,230,243-246,255,257,259,260,264,265,272
and 282. #230 (FN+/VF- condition) has the iconic cover art cover
with the Hulk vs. Cap. #255 is the 40th Anniversary issue. Jack
Monroe becomes Nomad in issue #282 (2nd print). Overall GD to
VG+/FN- range.

263

Royal Guard/Chirrut Imwe/Baze Malbus Star Wars Bla
Figures #36,37 and 38. Black Series 6 inch figure series. New in
sealed packages.

264

Endor Luke/Leia/Han Solo Star Wars Black Series Fi

ROTJ03, ROTJ04, and RTOJOS figures Princess Leia Organa,
Luke Skywalker and Han Solo. All are in Endor Gear. Black Series
6 inch figure Return of the Jedi series. New in sealed packages.

273

Maximum Carnage/All 14 Parts/Spider-Man

Complete 14 part story arc that ran through various Spider-Man
titles. Spider-Man Unlimited #1 is the 1st appearance of Shriek.
NM- to NM overall.

265

X-Force Group of (47) #4-85 w/2004 + 2008 #1s and

47 comics. Lot includes
#4,10,11,13,17,18,21,25,41,43-63,68-73,75,78,81,83,83, Annuals
#2,1995,1996 and 1997 as well as #1 issues from 2004 and 2008.
#11is the 1st team appearance of Weapon P.R.|.M.E and the 2nd
appearance of the real Domino. VF+/NM- to NM overall.

274

Captain America #106/120/123/125/127/128/129

7 Silver to Bronze Age issues. #121 is the 1st appearance of
Man-Brute. #123 is the 1st appearance of Suprema, later becomes
Mother Night, the nanny of the Red Skull's daughter, Sin. GD to
GD+/VG- condition.

275

The Mandalorian Star Wars Black Series w/ Exclusiv
MANZ13 Artillery Stormtrooper (Amazon), MAN12 Koska Reeves
and MAN11 Q9-0 (ZERO) from the Black Series 6 inch figure
Mandalorian series. New in sealed packages.
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276

Thor #600-621 + 620.1/Journey Into Mystery #622/62
#617 (NM condition) is the 1st appearance of Kid Loki. Overall NM.

277

Luke Skywalker/Chewbacca/Porgs Star Wars Black Ser

Luke Skywalker (Death Star Escape, Target), Chewbacca (Goggles
variation, Target) and Porgs 2-pack. Black Series 6 inch figure
series. New in sealed packages.

full appearance of Exitar the Executioner, the strongest of all
Celestials and largest, standing 3.8 miles high. Overall NM- to NM
condition.

278

Captain America Limited Series Comics Lot

23 comics. Includes Fallen Son #1-5, Patriot #1-4, Flags of Our
Fathers #1-4, The Chosen #1-6, and Korvac Saga #1-4. NM- to
NM overall.

289

Captain America #25-50/Death of Cap + 1st Bucky as

#25 is the Death of Captain America and #34 is the 1st
appearance of Bucky Barnes as Captain America. Overall NM
condition.

290

Qui-Gon Jinn Star Wars Black Series Figure
Figure #40 from the Black Series 6 inch figure series. New in
sealed package.

279

Dagobah R2-D2/Luke Skywalker Star Wars 40th Annive
Empire Strikes Back 40th Anniversary Black Series 6 inch figures.
New in sealed packages.

291

Darth Nihilus Gamestop Exclusive Star Wars Black S
Knights of the Old Republic Il exclusive figure. Black Series 6 inch
figure series. New in sealed package.

280

Thor/Journey Into Mystery Group of (39) #471-519
Includes #471-492,494-502 and Journey Into Mystery
#503-505,509,511,518 and 519. NM- to NM overall.

281

Star Trek/X-Men + Next Generation #1 Comics
1996 and 1998 comics from Marvel. NM condition.

292

Superman Group of (32) #153-226/Jim Lee

Lot includes #153,170-175,184,200,204-226. #170 is the 1st full
appearance of Mongal, the sister of Mongul. #204-215 feature Jim
Lee artwork. #221 features a race between Bizarro and Zoom. NM
condition overall.

282

Thor #440-470/1st Thunderstrike + Thor Corps

#440 (NM condition) is the 1st team appearance of Thor Corps:
Dargo Ktor, Eric Masterson, Beta-Ray Bill. Eric Masterson
becomes Thunderstrike in #459 (NM condition). Overall NM- to NM
condition.

293

Captain America #15-24/1st Sin
#16 (NM condition) is the 1st appearance of the Red Skull's
daughter, Synthea Schmidt as Sin. NM- to NM overall.

283

Star Wars Rogue One/Last Jedi Hot Wheels Die-Cast
Lot of 17 vehicles in 14 packages. You get all pictured. New in
sealed packages.

294

Thor Group of (24) #300-376

Lot includes
#300,312,313,315,322,323,327,328,331,335,248-351,354,356,363,
367-370,373,375 and 376. #300 has Thor and Odin origin stories.
#349 is the origin of the Odinforce. FN+ to VF condition.

284

Captain America (2013) Near Run/1st Sam Wilson as

Lot includes #1(x2), 2-14,16-20 and 23-25. #25 is the 1st
appearance of Sam Wilson as Captain America, NM condition.
Overall NM.

295

Star Wars Black Series Exclusive Figure Set Lot

Black Series 6 inch figure series. Admiral Ackbar and First Order
Officer (Toys R Us) set as well as the Poe Dameron & Riot Control
Stormtrooper (Target) set. New in sealed packages.

285

Spider-Man + Related Comic Lot
19 comics with one-shots, prestige formats and more. You get all
pictured. NM condition overall.

286

Captain America #600-605/607-619 + #615.1
#607 is the 1st appearance of Janice Lincoln as Beetle. Sin takes
on the Red Skull mantle in issue #612. Overall NM condition.

296

Captain America #7-14/Key Winter Soldier

#14 (NM condition) is the first meeting of the Winter Soldier and
Falcon. #11 (VF+ condition) is the origin of Winter Soldier. Overall
NM- to NM condition.

287

Guavian Enforcer/Constable Zuvio/Resistance Troope
Figures #8,9 and 10. Black Series 6 inch figure series. New in
sealed packages.

297

Fantastic Four Group of (48) #531-583
Lot includes #531-535,537-543,546-557,559-580,582 and 583. NM-
to NM condition.

288

Thor Group of (40) #375-424 w/Keys

Includes #375-378,381-383,386-388,390,394,396-418. and
420-424. #390 is the first time Captain America wields Mjolnir.
#411 (NM condition) and #412 (NM- condition) are the 1st cameo
and full team appearance of The New Warriors. #378 (NM
condition) is the debut of Thor armor that served to protect his body
after a curse from Hela made him extremely fragile. #388 is the 1st

298

Captain America #1-6/1st Winter Soldier

#1 is the 1st cameo appearance of Winter Soldier. #6 is the 1st full
appearance of Bucky Barnes as the Winter Soldier. Overall NM
condition.

299

Clone Captain Rex Star Wars Black Series Bad Batch
BB06 Walmart exclusive figure. Black Series 6 inch figure Bad
Batch series. New in sealed packages.
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300

Fantastic Four Group of (42) #334-530

Lot includes #334,339,352,366-371 (#371 comes with 2 different
covers), 375,387,400,405,415,416,500,501,505,506,508-512, and
514-530. #300 has Thor and Odin origin stories. #349 is the origin
of the Odinforce. #352 (VF/VF+ condition) is the 2nd cameo
appearance of Time Variance Authority management and the 1st
team appearance of the Minutemen, the TVA police force. Overall
VF-/VF to VF+ condition.

311

Tech + Echo Star Wars Black Series Bad Batch Figur
BB04 and B11 Tech and Echo. Black Series 6 inch figure Bad
Batch series. New in sealed packages.

312

Batman Gotham Knights Group of (22) #32-60
Lot includes #32,33,35-37,39,42,45,and 47-60. VF+/NM- to NM
overall.

301

Dark Avengers #2-16 + Annual #1/Near Run
Only missing #1. #13 features the origin of Sentry. Overall NM
condition.

313

[ron Man #500-502/504-508/511-527 + #500.1
This group features a few different first appearances of various Iron
Man armors. VF+/NM- to NM condition.

302

Marvel Bronze Age Comic Book Lot

15 comics. Highlights include: Marvel Premiere #26 (VG condition,
1st solo headlining Hercules feature), Iron Man Giant-Size #1 and
Marvel Team-Up #27 (VG- condition, Hulk appearance). Overall in
the GD+/VG- to FN+/VF- range.

314

Thor (2007) #1-7/9-12 + Annual #1/1st Loki as Fema

#5 is the 1st appearance of Loki as a female, reborn in Sif's body.
#6 (variant cover) is the 1st appearance of Kelda Stormrider, an
Asgardian elemental goddess. NM condition overall.

303

Star Wars Black Series Bad Batch Figure Lot of (3)

BB03, BB07, BB08 Imperial Clone Shock Trooper (Walmart), Elite
Squad Trooper and Vice Admiral Rampart (Walmart). Black Series
6 inch figure Bad Batch series. New in sealed packages.

315

Crosshair + Imperial Star Wars Black Series Bad Ba
B02 and B09 Crosshair and Crosshair (Imperial, Walmart). Black
Series 6 inch figure Bad Batch series. New in sealed packages.

304

Wrecker + Hunter Deluxe Star Wars Black Series Bad
BBO01 and BB05 Wrecker (Deluxe) and Hunter. Black Series 6 inch
figure Bad Batch series. New in sealed packages.

316

Invincible Iron Man (2004) #1-11/13-32/34 + Annual

Near run. Missing only 3 issues. #5 is the debut of Iron Man's
‘Extremis' armor, a combination of nanotech with Stark's advanced
armor enhancing the whole but more importantly, giving Tony the
power to control his machinery with his thoughts. Overall NM- to
NM condition.

305

Avengers Arena Group of (11) #1-18

Lot includes #1,4-7,9,10,13, and 16-18. #1 is the 1st appearance of
Death Locket, Cullen Bloodstone and Anachronism. Overall NM- to
NM condition.

317

Teebo/Ackbar/Lando Star Wars Black Series ROTJ Fig

ROTJO1 (Admiral Ackbar), ROTJ02 Teebo (Ewok), and ROTJO7
(General Lando Calrissian). Black Series 6 inch figure Return of the
Jedi series. New in sealed packages.

306

Gambit (X-Men) Comic Lot
30 comics from various series featuring the Ragin' Cajun. You get
all pictured. VF+/NM- to NM condition.

318

Sensational Spider-Man (2006) #23-41 + Annual #1
Includes the Sensational Spider-Man issues of the Back in Black
story arc in this lot. #41 is a variant cover. NM- to NM overall.

307

Star Wars Black Series Rey's Speeder (Jakku) Figur
#3 in the Black Series 6 inch vehicle/figure series. New in sealed
package.

319

Mace Windu Star Wars Black Series Figure
Figure #82 from the Black Series 6 inch figure series. New in
sealed package.

308

Avengers A.l. #1-11/1st Monica Chang

Near run. Missing only #12. #1 is the 1st appearance of Monica
Change in the mainstream Marvel Universe and the Avengers A.1.
team. Overall NM condition.

309

Marvel Comics Short Box of Comics

Short Box of comics starring characters like Avengers, Thor,
Punisher, Guradians of the Galaxy, and more! Comics are mostly
modern and overall appear in the VF to NM range.

320

Hulk (Red Hulk #1-8/24-28 + King-Size #1/Key Red H

#1 (NM condition) is the 1st cover appearance of the Red Hulk,
General ‘Thunderbolt' Ross and the death of Abomination. #2 (NM
condition) is the 1st appearance of the Red Hulk, (in-story).
King-Size Hulk #1 (NM- condition) is the 2nd appearance of Red
Hulk, in-story and the first battle between Red Hulk and She-Hulk.
Overall NM- to NM condition.

310

Vampirella Monthly #1-26 + #0/Full Run w/Variants

Lot includes the full run of #1-26 with issue #0 as well as additional
variant covers for #0,1,7 and a #4 that is signed. The autographs
do not come with a CoA, but Back to the Past believes them to be
genuine. Overall VF+/NM- to NM condition.

321

Spider-Man Limited Series Sets Comics Lot

29 comics with 7 complete limited series. Includes: Renew Your
Vows #1-5, The Arachnis Project #1-6, Lifeline #1-3, Quality of Life
#1-4, The Mysterio Manifesto #1-3, X-Men and Spider-Man #1-4,
and Deadly Foes of Spider-Man #1-4. VF+/NM- to NM range.
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322

Cable Group of (84) #1-102 w/Blood + Metal #1-2/19

84 issues in the #1 to 102 range with the original 2 part mini and
the 1999 Annual. Loads of Marvel hero and villain appearances. VF
to VF+/NM- condition.

335

Scarif Stormtrooper/Zuckuss Exclusive Star Wars Bl
Walmart and Toys R Us exclusive figures. Black Series 6 inch
figure series. New in sealed packages.

336 World War Hulk #1-5 + Prologue/1st Skaar!

323 Grand Moff Tarkin/Han Solo/Range Trooper Star Wars Complete 5 part series with Prologue. #5 is the 1st cameo
Figures #62,63 and 64. Black Series 6 inch figure series. New in appearance of Skaar in the mainstream Marvel Universe. Overall
sealed packages. NM condition.

324 Sensational Spider-Man (1996) Full Comic Run! 337 Superman Group of (67) #1-128 w/Annuals #3/6-9

This run includes #1-33, #0, #1/2, the minus one issue and the
1996 Annual. In issue #0, Ben Reilly becomes Spider-Man,
formerly Scarlet Spider. VF+/NM- to NM overall.

325

Marvel The End #1-6 + Wolverine The End #1-6
12 comics. 2 complete series. Overall NM- to NM condition.

Lot includes #1,2,4 (1st Bloodsport),5-9,10 (x2),15,21,22,74,75
(Death of Superman, not polybagged),76-123 (#123 comes with 2
different covers),126,128 and Annuals #3 and 6-9. VF+ to VF+/NM-
condition.

326

Marvel Comics Short Box of Comics

Short Box of comics starring characters like Doctor Strange,
Guradians of the Galaxy and more! Comics are mostly modern and
overall appear in the VF to NM range, with a few as low as VG.

338

[ron Man (2013) Near Run w/Annual #1
Includes #1-25 + #28 from the 28 issue series with Annual #1. NM-
to NM condition.

327

Arc Trooper Echo + Clone Pilot Hawk (Clone Wars, T
50th Anniversary 6 inch figure series. New in sealed packages.

339

Din Djarin and The Child (Deluxe) Star Wars Black
MANO5 Target exclusive figure set. Black Series 6 inch figure
series. New in sealed packages.

328

Wolverine Origin #1-6 Set
All 6 issues. Origin of Logan, his childhood and emergence of
mutant powers.NM condition.

340

Vengeance of Vampirella #1-25 + #0 w/(2x) #1
Full run of the 1995 series with 2 copies of #1 with the red foil logo
covers. NM- to NM overall.

329

Vampirella Limited Series Comics Lot (Harris)

38 comics. Includes VVampirella #0, Vampirella Lives #1-3, Death
and Destruction #1-3, Blood Lust #1-2, Vampirella of Drakulon
#1-5, Chains of Chaos #1-3, Vampirella Classic #1-5, 25th
Anniversary Special #1-4, Quarterly #1 (4 different seasonal
quarterly issues), Vampirella Strikes #1-7 and Annual #1. NM- to
NM overall.

341

JLA/Avengers #1-4 + Extra #1
Complete 4 part prestige format series. NM condition.

330

Anakin + Clone Trooper Star Wars Black Series Oran
Orange Wave Black Series 6 inch figure series #12 and 14. New in
sealed packages.

331

Star Wars Smuggler's Bounty Mini Figure Lot
12 mini figures. You get all pictured. Previously displayed. Figures
are in nice shape, but are somewhat dusty.

342

Thor Group of (17) #251-296/1st Time-Keepers

Lot includes #251,261-265,272,275,276,282,283,290-294 and 296.
#282 (FN condition) is the 1st cameo team appearance of the
Time-Keepers, beings with the ability to manipulate time. #272 is
the 1st appearance of Skrymir. #275 is the 1st appearance of
Sigyn, Loki's wife and Hermod, the god of speed. #276 is the 1st
appearance of Red Norvell as Thor. #293 is the 1st cameo
appearance of Vidar, half-brother of Thor, son of Odin and the
giantess Grid and Magni and Modi, sons of Thor. VG to FN/FN+
condition.

332

Lando Calrissian/Qi'ra/Tobias Beckett Star Wars Bl
Figures #65, 66 and 68. Black Series 6 inch figure series. New in
sealed packages.

343

Han Solo (Carbonite) + Rebel Soldier 40th Annivers
Han Solo (Carbonite, Amazon) and Rebel Soldier (Hoth) 6 inch
scale Black series figures. New in sealed packages.

333

X-Men Adventures #1-15 (Set) + Season Il #1-9
24 comics based on the animated show from the early 90s. Overall
NM- to NM condition.

344

Jannah/Jet Trooper/Luke Skywalker Star Wars Black

Figures #98 (Jannah), 99 (First Order Jet Trooper) and 100 (Luke
Skywalker/Yavin Ceremony). Black Series 6 inch figure series. New
in sealed packages.

334

Spectacular Spider-Man #229-256/258-263 + Annuals

#243 and 244 (both NM-) are the 1st cameo and full appearance of
Alexei Kravinoff, the son of Kraven the Hunter who took on his
father's mantle. VF+ to VF+/NM- overall.

345

Avengers: The Initiative #1-5/10-35 + Special
Near run. Missing only #6-9. #1 is the 1st appearance of Komodo,
Trauma, Hardball and Cloud 9. Overall NM- to NM condition.

346

X-Men + Related Short Box Comics Lot
Short Box of comics starring mutants from various series! Comics
are mostly modern and overall appear in the VF to NM range.
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347

The Mandalorian Star Wars Black Series Figure Lot

MANO3 Incinerator Trooper, MANO8Moff Gideon, and MANO9
Remnant Stormtrooper (Target) from the Mandalorian Black Series
6 inch figure series. New in sealed packages.

356

Age of Apocalypse X-Men Comic Mega Lot (1995)

39 comics. Includes Alpha, Omega, Prime, X-Men Chronicles #1-2,
X-Universe #1, Age of Apocalypse the Chosen #1 and 8 complete
4 part limited series. NM- to NM overall.

348

Lady Death + Related Chaos Comic Lot
60 Chaos comics with limited series, crossover and one-shot
comics. You get all pictured. VF+/NM- to NM condition.

357

Darth Maul + Obi-Wan Star Wars Black Series Orang
Orange Wave Black Series 6 inch figure series #2 and 10. New in
sealed packages.

349

Thor Group of (18) #202-242

Lot includes #202,209,211,212
(x2),213,222-224,226,228,234,235,236, and 239-242.#202 is the
1st appearance of Jason Kimball. #209 1st appearance of Demon
Druid aka Ultimus, a Kree Eternal and member of Starforce. #226
2nd appearance of Firelord. #228 is the origin of Ego the Living
Planet. #235 is the 1st appearance of Kamo Tharnn, an Elder of
the Universe. #239 is the 1st team appearance of the Heliopians.
#240 is the 1st appearance of Seth in the Modern Age and the 1st
appearance of Mimir, uncle of Odin. GD/VG to VG+ range.

358

Spectacular Spider-Man #200-299
#200 is the death of Green Goblin, Harry Oshorn. #217 comes with
the standard and deluxe flip-book cover. NM- to NM overall.

359

Hera Syndulla Star Wars Black Series Figure
Figure #42 from the Black Series 6 inch figure series. New in
sealed package.

350

Infinity Gauntlet/Crusade/War/Warlock Mega Comic L

55 comics. Includes Infinity Gauntlet #1-6 (NM condition), Infinity
Crusade #1-6, Infinity War #1-6, Warlock #1-6, Silver
Surfer/Warlock Resurrection #1-4, and Warlock and the Infinity
Watch #1-27 and #29. Overall VF+/NM- condition.

360

Iron Man Limited Series Comic Lot/Sets

28 comics. Includes Legacy of Doom #1-4, | am Iron Man #1-2,
The Inevitable #1-6, Bad Blood #1-4, Vs. Whiplash #1-4, Armor
Wars #1-4, Rapture #1-4. VF+/NM- to NM overall.

351

Star Wars Hot Wheels Die-Cast Vehicle Lot

Lot of 16 vehicles in 12 packages. Includes vehicles from the
lightsaber series and the Rise of Skywalker. You get all pictured.
New in sealed packages.

361

Hulk Group of (42) #321-465 2/'97 Annual

1st Talos the Untamed and Professor Hulk. Lot includes
#321,322,377,379,393,397,400,404,410-412 (x2),
417,422,437-440,442,444-448,450-465 with Hulk Annual '97. #337
(FN+ condition) is the 1st appearance of the Professor Hulk
personality (grey/green composite). #418 (NM condition) is the 1st
appearance of Talos the Untamed. Overall VF+ to NM condition.

352

Nightwing Group of (23) #1-4,#1-99 w/More

Lot includes #1 (x2),2-4 from the first 4 part solo series, #1
(ongoing),2,4,12,14,17,19,20,96-99,Annual #1, Alfred Returns and
Nightwing/Huntress #1-4. #1 from the 1996 is the first mention of
Bludhaven. #4 is the 1st appearance of Lady Vic. NM- to Nm
overall.

353

Lady Death Boundless/Avatar/Crossgen Comics Lot
55 comics published by Boundless, Crossgen and Avatar. You get
all pictured. VF+/NM- condition to NM.

362

Ghost Rider/Morbius/Midnight Sons + More Comic Lot

38 comics. Includes the first cameo and full appearance of the
Midnight Sons. Lot includes Ghost Rider #15 (2nd
print),25-32,39-41, Nightstalkers #1, Spirits of Vengeance
#1,2,4-11,Darkhold #1, Morbius #1 (x2, 1 poly bagged, one not),
2-10 and 13 and Blaze: Legacy of Blood #1 and 2. Ghost Rider
#28 and #31 (both NM) are the first cameo and full appearances of
the Midnight Sons. These issues do not come with polybags.
Overall NM- to NM condition.

354

X-Men + Related Limited Series Sets Lot

32 comics. 9 limited series. Adventures of Cyclops and Phoenix
#1-4, Further Adventures #1-4, Rise of Apocalypse #1-4, X-Men
and Clandestine #1-2, Brood: Day of Wrath #1-2, Rogue (Icons)
#1-4, Storm #1-4, Bishop #1-4 and Rogue #1-4. NM- to Nm
overall.

363

C-3PO/Leia/Director Krennic Star Wars Black Series
Figures #27,29 and 30. Black Series 6 inch figure series. New in
sealed packages.

355

Rio Durant/Dryden Vos/Han Solo (Mimban) Star Wars
Figures #77,78 and 79. Black Series 6 inch figure series. New in
sealed packages.

364

Marvel Bronze Age Comic Book Lot

16 comics. You get all pictured. Highlights include: Marvel
Two-In-One Annual #2 (GD condition with binding trim defect,
death of Thanos and the 1st appearance of Lord Order and Master
Chaos), Tales of Asgard #1 (VG- condition, collects essential
moments in Asgardian history, originally printed in Journey Into
Mystery (1963-1964) and Thor-Giant-Size #1). Overall GD to VG
range.
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365

Amazing Spider-Man 601/Campbell Mary Jane Cover
J. Scott Campbell cover featuring Mary Jane Watson. NM
condition.

379

AT-AT Pilot/Sabine Wren/Darth Revan Star Wars Blac
Figures #31,33 and 34. Black Series 6 inch figure series. New in
sealed packages.

366

Adventures of Superman Group of (45) #531-664 w/An

Lot includes
#531-542,544-546,548,594,595,602,606,627,629-631,636,637,639,
641,642,645,647-652,654,656,658,662-664, and Annuals #6,7, and
8. VF+ to NM-/NM condition.

380

Captain America Limited Series Comics Lot

26 comics. Includes Reborn #1-6 with additional variants for #1
and 6, Who Will Wield the Shield #1, Blood and Glory #1-3, Man
Out of Time #1-5, The Living Legend #1-4 and Forever Allies #1-4.
NM- to NM condition.

367

Star Wars Black Series 40th Anniversary Figure Lot
Black Series 6 inch figure series. Darth Vader Legacy Pack and
Death Star Commander. New in sealed packages.

381

Detective Comics Group of (30) #700-732
Lot includes #700-709,711-724, and 727-732. Overall NM-/NM
condition.

368

Amazing Spider-Man 607/Campbell Black Cat Cover
J. Scott Campbell cover featuring The Black Cat. NM condition.

382

Marvel Super-Heroes #8 (1992)/1st Squirrel Girl
1st appearance of Squirrel Girl. NM condition.

369

Adventures of Superman Group of (37) #451-530
Lot includes #451-431,494,497-500 (1 polybagged and 1 regular
cover), 501,503-509,511-515, and 517-530. VF+to NM overall.

383

Luke Skywalker/Leia/Han Solo 40th Anniversary Figu
6 inch scale Black series figures. New in sealed packages.

370

Sandtrooper/Clone Trooper Sergeant Star Wars Black
Figures #1 and #7 from the Black Series 6 inch figure Blue Wave
series. New in sealed packages.

384

Ahsoka Tano Star Wars Black Series Exclusive Figur
CWO02 Ahsoka Tano (Clone Wars) Walmart exclusive. Black Series
6 inch figure Clone Wars series. New in sealed packages.

371

Wedge Antilles/Zorii Bliss/Clone Commander Bly Sta
Figures #102, 103 and 104. Black Series 6 inch figure series. New
in sealed packages.

372

Amazing Spider-Man 606/Campbell Black Cat/Spidey C
Cover art by J. Scott Campbell featuring The Black Cat. NM
condition.

385

Spectacular Spider-Man #158-163/165/167-184/185-20

#176 is the 1st appearance of Corona, a villain whose creation
resulted in the SoHo flu being released in New York City. #178 is
the 1st appearance of Dr. Ashley Kafka, founder and director of the
Ravencroft Institute, later cloned and becomes Queen Goblin.
#200 is the death of Green Goblin, Harry Oshorn. VF+to NM
range.

373

Spider-Man + Related Comic Lot

20 comics with one-shots, prestige formats and more. You get all
pictured. Venom #1 is NM, as is Spider-Man/Punisher. Overall
NM-/NM condition.

386

Avengers #195 + #196/1st Taskmaster
First cameo and full appearance of Taskmaster. #195 is VG, #196
is GD+/VG-.

374

Cable and Deadpool #1/2/25
3 issues from the 2004 series. NM condition.

375

Cara Dune Star Wars Black Series Figure
Figure #101 from the Black Series 6 inch figure series. New in
sealed package.

387

Star Wars Black Series Exclusive Figures Lot

4 figures. Imperial Jump Trooper (Gamestop), Imperial AT-ACT
Driver (Target), Imperial Shock Trooper (Battlefront), and Imperial
Hovertank Pilot (Toys R Us). Black Series 6 inch figure series. New
in sealed packages.

376

Detective Comics Group of (19) #778-802
Lot includes #778-782,784-786,790-792,794-800, and 802. NM- to
NM condition.

377

Incredible Hulk #441/She Hulk Pulp Fiction Cover
Pulp Fiction movie poster homage cover. NM condition.

388

Detective Comics Group of (37) #609-699 w/#0/Annua

Lot includes #609-614,616,617 (x2),676-699,#0 and Annuals #8,9,
and 10. #683 is the introduction of the Iceberg Lounge, the
Penguin's nightclub. #691 is the 1st appearance of Lady
Spellbinder. VF+ to NM-/NM overall.

378

Sensational She-Hulk #40-43/48/50/51-53/57/58 w/Ke

#40 (NM condition) has a controversial comic moment that depicts
She-Hulk jump-roping naked for the first several pages. #43 (NM
condition) is a classic Byrne cover. #57 (NM condition) features
the first one-on-one battle of the Hulk vs She-Hulk. Overall NM.

389

Marvel Ultimate Comics Comic Book Lot
Almost 150 comics from various Ultimate/Ultimatum series. Overall
NM- to NM condition.

390

Sensational She-Hulk #1/8/13/18/20-25/27-30/34/37-

#18 (NM condition) is the 1st appearance of Dr. Bob Doom, a
distant cousin of Doom who resents his success. #21 (NM
condition) is the 1st appearance of Abominatrix. #23 (NM
condition) has cover art by Kevin Maguire. #34 (NM condition) has
Vanity Fair parody cover art by John Byrmne. #43 (NM condition) has
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an iconic Byrne cover. Overall NM condition.

391

Star Wars Hot Wheels Die-Cast Vehicle Lot
Lot of 26 vehicles in 10 packages. Includes exclusives in the
5-packs. You get all pictured. New in sealed packages.

392

Thor Annual #7/8/9/11/12/13/18/19 1st Eitri + Fema

Annual #8 (GD+/VG condition) is the 1st appearance of Athena,
goddess of wisdom. #11 (VG+ condition) is the 1st appearance of
Eitri, the dwarf who created Stormbreaker. #18 (NM condition) is
the 1st cameo appearance of Loki as a female. Issue #18 is still
sealed in the original polybag. Overall GD+/VG- to VG condition.

401

Incredible Hulk #449/1st Thunderbolts!

1st team appearance of The Thunderbolts: Citizen V (formerly
Baron Zemo), Atlas (formerly Goliath), Mach-1 (formerly Beetle),
Songbird (formerly Screaming Mimi), Meteorite (formerly
Moonstone 1) and Techno (formerly Fixer). NM- condition.

402

Marvel + DC Semi-Key Comic Lot

Lot includes DC Versus Marvel #1-3, Dark Reign: Young Avengers
#4 (cover appearance of Wiccan and Enchantress, Sylvie Lushton),
Young Avengers #5 (origin of Stature), Young Avengers #4 (Vision
issue). NM condition overall.

393

Web of Spider-Man #100-129 1st Scarlet Spider!

#118 (NM condition) is the 1st appearance of Ben Reilly as Scarlet
Spider, introduced as a clone in The Amazing Spider-Man #149
(1975). #119 is the 1st appearance of Kaine, a clone of Peter
Parker. Overall NM condition.

403

Birds of Prey: Black Canary / Oracle #1
1st team appearance of Birds of Prey: Black Canary and Oracle.
NM condition.

394

She-Hulk Group of (20) #1-37 + One-Shots

20 comics. Lot includes She-Hulk (2004)
#1,27,8,18,21,23-30,32,35-37, Cosmic Collision #1 one-shot and
She-Hulk Sensational #1 (NM- condition) one-shot. #1 (NM
condition) is the 1st appearance of Mallory Book. She-Hulk:
Sensational #1 is a one-shot reprint of She-Hulk's first appearance
plus two additional stories. Overall NM- to NM condition.

404

Spectacular Spider-Man Group of (19) #1-107

Lot includes #1,2,3,6-8,11,12,14,15,18,47,57,60,63,89,105,106
and 107. #1 (VG/FN condition) is the first issue in the second
ongoing Spider-Man series. #3 is the 1st appearance of
Lightmaster. #4 is the 1st cameo appearance of Hitman. #107
(FN+/VF- condition) is the 1st appearance of Sin-Eater, Stanley
Carter, a former NYPD detective. FN+ to FN+/VF- overall.

395

Clone Captain Rex Star Wars Black Series Figure
Figure #59 from the Black Series 6 inch figure series. New in
sealed package.

405

Spider-Man + Related Short Box Comics Lot

Short Box of comics starring Spider-Man and related characters
from various series! Comics are mostly modern and overall appear
in the VF to NM range.

396

X-Men + Related Short Box Comics Lot
Short Box of comics starring mutants from various series! Comics
are mostly modern and overall appear in the VF to NM range.

397

Doctor Aphra Star Wars Black Series Figure
Figure #87 from the Black Series 6 inch figure series. New in
sealed package.

406

Avengers: The Children's Crusade #1-7 + 9

This series a nine-issue series (this comes with all, but #8) that
follows Wiccan (Billy) and Speed (Tommy) search for the Scarlet
Witch who had been missing since the events of House of M.
Young Avengers Hulkling and Wiccan first kiss in issue #9. Overall
NM condition.

398

Captain America #109 (1969) Classic Jack Kirby

Iconic cover art by Jack Kirby with a retelling of Cap's origin.
GD/GD+ condition with binding defect, sales stamp, and spine
stress.

407

Marvel Comics Short Box of Comics

Short Box of comics starring characters like Doctor Strange,
Guradians of the Galaxy and more! Comics are mostly modern and
overall appear in the VF to NM range.

399

Speeder Bike and Biker Scout Star Wars Black Serie
Black Series 6 inch figure Deluxe Set series. New in sealed
packages.

400

Web of Spider-Man #27/39/59/60/61/63/65/68-91/93-1

Includes Annuals #8/9/10. #70 is the 1st appearance of
Spider-Hulk. In issue #86, Demogoblin separates from Hobgoblin
and becomes a standalone character. #90 is an Anniversary issue
celebrating 30 years of Spider-Man with a hologram cover. #99 is
the 1st appearance of Nightwatch in costume. VF+/NM- to NM
condition.

408

New Avengers Near Run w/Keys! (2005)

Near run. This includes #1-64 except for issues #50,54, and 57.
Also included is Annual #1, 3 and the Finale and llluminati
one-shots. #7 is the 1st team appearance of the llluminati. #11 is
the 1st appearance of Maya Lopez as Ronin, formerly Echo. #40 is
the 1st appearance of Veranke, a Skrull Queen. #49 is a partial
appearance of the Dark Avengers and a six-page preview of Black
Panther #1 (2009) with J. Scott Campbell cover of Shuri in the
Black Panther costume. In issue #53, Brother Voodoo becomes
Sorcerer Supreme in the mainstream Marvel universe. Also
included is the Black and White variant for #31 in addition to the
standard cover. NM- to NM condition.
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409

Marvel Super-Heroes Secret Wars #1-8 + 10 + 12/Key

#8 (VF/VF+ condition) features the origin of the black symbiote
costume that later bonds with Eddie Brock to become Venom. This
set is missing #9 and 11, but comes with extra copies of #6 and 7.
#1isin FN condition. Overall VF to VF+/NM- condition.

410

Thor: God of Thunder Near Run w/Keys!

Includes all of the issues in the 25 part series except for #12, 23
and 24. Highlights include: #21st appearance of Gorr, the God
Butcher. #5 and 6 are his origin. #25 is the 2nd cameo appearance
of Jane Foster as Thor. Key issues are NM, lot is NM overall.

411

Books of Doom #1-5/Marvel
5 parts of the 6 part series that feature the origin of Dr. Doom.
Overall NM, #2 is VF-.

412

Psylocke #1/3/4
3 parts of the 4 part series from 2009. NM condition overall.

413

Thor #173/181/183/187/198 Dr. Doom Vs. Thor!
#183 (VG condition) features a battle of Thor vs Doctor Doom.
Overall GD to VG range.

414

Thor #157/159/168 Galactus Cover!

#159 (GD+ condition) has a Galactus cover and is the 1st
appearance of the Thermal Man. #157 is GD, #168 is GD+, and all
three seem to have slight miswrap and creasing issues.

415

Thor #147/150/156 Inhumans Origin/1st Hela Cover

#147 (GD+ condition) and 150 (GD condition) features elements of
the Inhumans origin. #150 is the 1st cover appearance of Hela.
#156 is GD/GD+ condition.

416

Journey Into Mystery #123/Thor #129 + 135

#129 (GD condition) is the 1st appearance of Ares, Hermes, Hera,
Artemis, Dionysius and more. #135 (GD- condition) is the first time
Thor refers to his hammer as Mjolnir. #123 is GD-/GD condition.

417

Thor #148/1st Wrecker!
1st appearance of the Wrecker. Origin of Black Bolt, specifically his
birth. GD/GD+ condition,

Page: 20

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.


http://www.proxibid.com/b2pcollect!

